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  مشخص كنيد )(و موارد نادرست را با علامت )(هاي زير، موارد درست را با علامت در هريك از قسمت 1

1ها زوج و ديگري فرد بيايد،  تاس، احتمال اينكه يكي از تاس 2در پرتاب الف) 
  باشد. مي 4
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xعبارت ج)  y yx3 34   باشد. مي 4 درجةبا اي  يك دوجمله 2
aطوري كه  دو عدد حقيقي باشد؛ به bو  aهرگاه د)  b    حقيقـي مثبتـي ماننـد    ، در ايـن صـورت عـددp   طـوري كـه    هسـت بـه

a b p .  
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 جاهاي خالي را با عدد، كلمه يا عبارت مناسب كامل كنيد. 2
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 درست را مشخص كنيد.گزينةدر هريك از موارد زير،  3
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x)در نامساوي ج)  ) 2   كدام است؟ x، محدوده جواب 0
1 (x  2   2 (x  2   3 (x  2   4 (x  2   

xعبارت  تجزيةاز پرانتزهاي هاي زير،  يك از گزينه كدامد)  y4   ؟نيست 4

1 (x y2 2   2 ((x y) 2   3 (x y   4 (x y   
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  الف) مقايسه كنيد: 4
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  را چنان بيابيد كه تساوي به ازاي هر مقدار حقيقي، همواره برقرار باشد. bو aمقادير 6
x x (a b)x (a b)x      2 23 2 2 
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 دست آوريد.را بهزيربا استفاده از اتحادها، حاصل عبارت 7
( x )( x )( x )  22 5 2 5 4 25 
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xخطي بنويسيد كه از محل برخورد دو خط  معادلة 8 y 2 xو  1 y  بگذرد و شيب آن  1 2
  باشد. 3
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